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Medienmitteilung
113. Generalversammlung der Pontoniere Diessenhofen
(fe) Während der vergangenen 113. Generalversammlung der Pontoniere Diessenhofen konnten fünf neue Vereinsmitglieder aufgenommen werden und Fabian Keller übernimmt das Vorstandsamt des Aktuars. Die Schweizermeisterschaft in Murgenthal und das Rheinfest – Grösste Open Air Party der Region sind die Höhepunkte der Saison 2020.
Jahresrückblick des Präsidenten
Am vergangenen Samstag eröffnete der Präsident Andreas Hanhart die 113. Generalversammlung der Pontoniere Diessenhofen und begrüsste 48 Mitglieder. Der Präsident schaute in einem Jahresrückblick auf eine erfolgreiche Pontoniersaison 2019 zurück. Die sehr guten Resultate bei den Wettfahren in Bremgarten und Basel zählten klar zu den sportlichen Saisonhöhepunkten. Das erfolgreiche Rheinfest und das erstmalige Hochreinwettfahren der Sektionen Stein am Rhein, Schaffhausen und Diessenhofen gehörten zu den kameradschaftlichen Highlights. Besonders erfreut zeigte sich Andreas Hanhart am regen und engagierten Vereinsleben der Jungpontoniere und Aktivmitgliedern. Auch der Veteranenobmann Rolf Tinner berichtete den Aktivmitgliedern über die Aktivitäten der Veteranensektionen und deren Erlebnissen. Sie führten wie jedes Jahr mehrere Talfahrten durch und unterstützten die Aktivmitglieder einmal mehr in der Wettkampfvorbereitung.
Erfolgreiches Rheinfest 2019
Unter dem Traktandum Nummer vier präsentierte der Kassier Kevin Kern die Vereinsrechnung und die Rheinfestrechnung, welche vom Verein im Anschluss angenommen wurde. Das Rheinfest war ein voller Erfolg, dank des prächtigen Festwetters über das ganze Wochenende hinweg, welches einmal mehr sehr viele Festbesucher an den herrlichen Festplatz am Ufer des Rheins lockte. Die Verlegung des Fischzeltes aufs Gries hat sich bestens bewährt und hat einen sehr positiven Anklang bei den Gästen gefunden, wodurch nun alle Festbesucher die grossartige Kulisse am Rhein geniessen konnten. Grossen Dank gehört hier dem Rheinfestchefs Andreas Arni und allen Mitgliedern, die mit ihrem alljährlichen Einsatz das einmalige Fest ermöglichen. Der Kassier bedankte sich bei allen Sponsoren und Passivmitgliedern, die den Verein immer wieder unterstützen. 
Ehrenmitglieder, Mutationen und Wahlen im Vorstand

Der Präsident durfte Andreas Arni zum 25-jährigen Jubiläum gratulieren. Für 40 Jahre Vereinszugehörigkeit wurde Patrick Rogg geehrt und zwei Pontoniere, Jörg Keller und René Koch konnten sich über ihr 50-jähriges Jubiläum freuen. Christian Birk wurde unter grossem Applaus zum 60-jährigen Jubiläum gratuliert. Zudem wurden Roland Seeholzer und Peter Abegg nach jahrelangen Verdiensten für den Verein zu Ehrenmitgliedern ernannt.
Nach 10 Jahren als Aktuar des Vereins übergibt Peter Abegg sein Amt als Aktuar an Fabian Keller. Im Namen des Vereines gilt ein grosser Dank an Peter Abegg, der den Vorstand über viele Jahre mit seiner engagierten Mitarbeit geprägt hat. Erfreulicherweise konnten dieses Jahr fünf neue Vereinsmitglieder aufgenommen werden. Nico Winet kehrt nach einer beruflichen Auszeit wieder in den Verein zurück und Florian Burkhard, Neo Mascherin, Nicolas Precious sowie Basil Möckli wurden aus dem Jungpontoniernachwuchs aufgenommen. 

Die bisherigen Vorstandsmitglieder wurden ebenfalls für ein weiteres Jahr bestätigt und erledigen in der kommenden Saison Ihre Aufgaben mit grossem Einsatz und mit viel Motivation. 
Schweizermeisterschaft in Murgenthal und Rheinfest – Grösste Open Air Party der Region 
Im bevorstehenden Vereinsjahr stellen das Einzelwettfahren in Schönenwerd am 13-14. Juni und die Schweizermeisterschaft in Murgenthal am 27-28. Juni sowie das Einzelwettfahren in Eglisau am 29. August die sportlichen Höhenpunkte dar. Zudem zählt natürlich das jährliche traditionelle Rheinfest vom 18. Juli und 19. Juli auf dem gemütlichen Festplatz beim Pontonierdepot Diessenhofen direkt am Rhein zu den Vereinshöhepunkten der Saison. Anfangs April werden die Pontoniere wieder aktiv auf dem Rhein trainieren, damit auch dieses Jahr wieder gute Resultate erzielt werden können.

Nach dem letzten Traktandenpunkt „Verschiedenes“ schloss der Präsident Andreas Hanhart die 113. Generalversammlung der Pontoniere Diessenhofen und im Anschluss genossen die Mitglieder einen kameradschaftlichen Abend bei einem köstlichen Nachtessen, zu welchem auch die Frauen und Freundinnen der Pontoniere herzlich eingeladen waren.
Diessenhofen, Januar 2020
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Termine 2020:
So 26.04.2020 

Saison-Eröffnungsfahrt nach Stein am Rhein - 10:00 Uhr Talfahrt ab Stein am Rhein 
Sa 16.05.2020 
Glanzenburg-Cup Dietikon 
So 17.05.2020 
Waldumgang 
Do 21.05.2020 
Maifahrt nach Wagenhausen – 11:00 Uhr Talfahrt ab 
Wagenhausen
Sa 13-14.06.2020 
Einzelwettfahren Schönenwerd 
Sa 27-28.06.2020 
SM/Kant. Bernisches Murgenthal 
Sa 18-19.07.2020 
Rheinfest – Grösste Open Air Party der Region
Do 23.07.2020 
Jungpontonierlager Einigen 
Sa 25.07.2020 
Bootsfährenwettkampf Ellikon am Rhein 
Sa 01.08.2020 
Bundesfeier 
Sa 29.08.2020 
Einzelwettfahren Eglisau 
So 30.08.2020 
JP-SM Eglisau 
So 13.09.2020 
Saison-Schlussfahrt nach Wagenhausen – 12:30 Uhr Talfahrt 
ab Wagenhausen 12:30 
So 20.09.2020 
Jungpontonier-Prüfung
Fr 22.01.2021 
Generalversammlung 
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